
NULLUTSLIPP i 2050

Norges utslipp ligger på nivået 0,11% av verdens utslipp iflg. The World Bank 
anslag. Hvorfor ikke først og fremst fokusere på en reduksjon av verdens 
utslipp til null? Skal man risikere å være det eneste landet som får til 
nullutslipp? Hvilke garantier har man for at det skjer i de andre landene?

Det må da være merkelig å gå inn i dette arbeidet når en vitenskapelig 
verifisering gjennom observasjoner av drivhuseffekten fra CO2 mangler! 
Påpekt av forskere på 1980 tallet, referert i IPCC science rapport.

Om nå verden klarer nullutslipp per 2050 så fortsetter naturen å skape CO2. 
96% av utslippene er naturlige og verdens utslipp utgjør kun ca 4%. Dette iflg. 
IPCC anslag. Dette innebærer at mengden CO2 i atmosfæren fortsetter å øke 
selv om man oppnår nullutslipp. Hvorfor skal man da etterstrebe nullutslipp?
Skjønner man nå at premissene for Klimautvalgets arbeide er feil?

Er man kjent med observasjoner av global temperatur endringer uten at 
tilsvarende endringer skjer i CO2 målingene? Dette forteller at det er ingen 
drivhuseffekt fra CO2 i atmosfæren! 

Er man kjent med at CO2 utgjør kun 0,041% av atmosfæren og at mengden 
øker kun 0,5% per år?. Dette viser målingene. Skjønner man at dette betyr lite 
for atmosfærens samlede isolerende egenskaper? Her har man forklaringen på 
hvorfor det ikke har vært og ikke er observerbart!

Man er vel heller ikke kjent med at drivhuseffekt modellen ikke er i samsvar 
med fysikkens lover.  Energien overføres fra varmt til kaldt. Aldri motsatt. 
Overføringen stopper opp når temperaturen er utlignet. Den kommer igang 
igjen når det oppstår temperaturforskjeller. Atmosfæren står ikke stille! 
Slik avgis energien mottatt fra solen over året med et sluttresultat en svak 
økning på 0,0119 grader per år iflg trenden i målingene. Energien avgis til slutt 
fra atmosfærens øverste lag gjennom langbølget stråling ut i tomme rommet. 
Denne strålingen kommer ikke fra jordens flate. I henhold til fysikkens, 
termodynamikkens lover overføres energien også gjennom konduksjon 
(berøring) og konveksjon (erstatting) i tillegg til langbølget stråling. 
Betegnelsen på denne prosessen er avkjøling. Det skapes ikke energi i 
prosessen. Energien holdes ikke tilbake, den avgis straks forholdene for det er 
til stede. Atmosfæren står ikke stille. 

Nullutslipp er unødvendig! Klimautvalgets arbeide er fullstendig 
bortkastet! Norges og verdens klimapolitikk er fryktelig feil!


